



В Татарстане в преддверии Нового года сотрудники следственного управления оказали содействие в предоставлении женщине-инвалиду необходимой ей коляски



Сегодня сотрудники следственного отдела по городу Нижнекамску в торжественной обстановке вручили коляску 57-летней инвалиду первой группы Луизе Мустафиной. Ранее в ходе мониторинга средств массовой информации было выявлено сообщение, согласно которому женщина длительное время не может получить так необходимую ей для передвижения по квартире коляску с электроприводом, а также средства ухода. При этом до недавнего времени Луиза Геннадьевна была вынуждена арендовать средство передвижения.

По данному факту организована доследственная проверка, ход которой поставил на контроль Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин.

Следователи выяснили все обстоятельства, изложенные в публикации, и в кратчайшие сроки добились решения проблемы инвалида. Благодаря содействию сотрудников Следственного комитета региональное отделение Фонда социального страхования предоставило для женщины



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

необходимые кресло-коляску с электроприводом, кресло-стул с санитарным оснащением и и другие необходимые для ее жизнеобеспечения предметы. Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела по городу Нижнекамску Дмитрий Александрович Филин вручил инвалиду долгожданное средство передвижения и пообещал, что офицеры СК России не останутся в стороне от проблем женщины, и она всегда может рассчитывать на помощь и поддержку следователей.

30 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1754867>